

A N U N Ţ

În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 *privind Statutul poliţistului* şi Ordinului m.a.i. nr. 140/2016 *privind activitatea de management resurse umane în unităţile de poliţie ale Ministerului Afacerilor Interne*, ambele cu modificările şi completările ulterioare;

În atenţia candidaţilor **care au fost declaraţi „ADMIS”** la concursul organizat la nivelul Inspectoratului General al Poliţiei Române în vederea ocupării unui număr de 60 (şaizeci) de posturi vacante de agent de poliţie (şi conductor câini) existente în statele de organizare ale Direcţiei Generale de Poliţie a Municipiului Bucureşti şi ale inspectoratelor de poliţie judeţene Alba, Arad, Argeş, Bacău, Bihor, Bistriţa-Năsăud, Botoşani, Braşov, Brăila, Buzău, Caraş-Severin, Călăraşi, Cluj, Constanţa, Covasna, Dâmboviţa, Dolj, Galaţi, Giurgiu, Gorj, Harghita, Hunedoara, Ialomiţa, Iaşi, Ilfov, Maramureş, Mehedinţi, Mureş, Neamţ, Olt, Prahova, Satu-Mare, Sălaj, Sibiu, Suceava, Teleorman, Timiş, Tulcea, Vaslui, Vâlcea şi Vrancea, prin încadrare directă din sursă externă a persoanelor cu studii corespunzătoare cerinţelor postului şi care îndeplinesc condiţiile legale.

Vă aducem la cunoştinţă faptul că următorul candidat este programat să susţină evaluarea psihologică **în data de 03.09.2024**, la sediul Centrului de Psihosociologie din cadrul Institutului de Studii pentru Ordine Publică – Corp C din municipiul Bucureşti, Şoseaua Olteniţei nr. 158-160, sector 4:

- DGP/CCN/190

Candidatul se va prezenta conform planificării, la **ora 8:15** şi va avea asupra lui **documentul de identitate valabil** (C.I./paşaport) **şi 2 pixuri de culoare albastră** (nu se admit schimburi între participanţi).

Eventualele contestaţii cu privire la avizul psihologic de inaptitudine vor fi primite la Direcţia Management Resurse Umane, pe adresa de e-mail sar@politiaromana.ro în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoştinţă de către candidaţi a rezultatului, urmând a fi înaintate, de îndată, Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne în vederea soluţionării acestora, conform prevederilor legale în vigoare.